

Maškare ponovno luduju

Poklade se održavaju svake godine u veljači. To je običaj još od davnina na našem području. U našem selu djeca idu po kućama maskirana u različite maske. Maskenbal se održava u Nijemcima u Vatrogasnom domu gdje se uvijek mogu vidjeti različite maske. Najčešće maske su baka, vampir, duh, zanimanja... I tu i tamo nekakav poznati lik iz filma.

Učenici koji su članovi estetskog uređenja škole izradili su različite maske i ukrasili pano. Maske su izrađene od kolaž papira, kartona i krep-papira. Najsmješnjiji dio je nos koji viri iz panoa i vidi se s drugog kraja hodnika.

Dana 17. veljače 2015. u dvorani naše škole održan je maskenbal za učenike od 1. do 4. razreda i polaznike predškole. Nakon veselog druženja i predstavljanja, izabrane su najljepše maske učenika u svakom razredu:

1. razred: Klara Reštarović, maskirana u Štrumfetu;
2. razred: Iva Stojaković, maskirana u mačkicu;
3. razred: Katarina Bakoš, maskirana u klauna;
4. razred: Magdalena Spaić, maskirana u učiteljicu.

Tako zabavne, vesele i krasne maske su svima uljepšale današnji dan. Odabrane najbolje maske su nagrađene, a svi učenici pohvaljeni.

Sanja Šer i Lorena Sikirmeštar, 5. b



Mi i o(p)stale ptice

U sklopu prekogranične suradnje Općina Nijemci i Ruralni centar Sova iz Sremske Mitrovice organizirali su edukaciju "Valorizacija biodiverziteta u funkciji agroekologije i ekoturizma kao model održivog ruralnog razvoja" koja je održana 5. ožujka 2015. u Pastoralnom centru u Nijemcima. Cilj edukacije je podizanje svijesti o zaštiti prirodnih vrijednosti i mogućnosti promatranja ptica.

Učenici 6. a i 6. b razreda poslušali su predavanje o LAG-u „Bosutski niz“ voditelja LAG-a Marija Došena, predavanje „Zaštićene prirodne vrijednosti Vukovarsko-srijemske županije“ Marija Raguža, djelatnika Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko-srijemske županije, te pogledali dokumentarni film "Mi i o(p)stale ptice" Srđana Đuranovića, pobjednika Srem Film Festa 2014. Nagrađeni dokumentarni film "Mi i o(p)stale ptice" je filmska priča ispričana okom kamere, pokretom i glasom ptice, ali i riječima ljudi koji brinu o pticama.

Tonka Đurić, učiteljica hrvatskog jezika

Mala škola čiste energije

U ponedjeljak 23. veljače 2015. godine u našoj školi održano je predavanje Mala škola čiste energije. Predavanje je organizirala Općina Nijemci u suradnji s Društvom za oblikovanje održivog razvoja (DOOR). Učenici 3. i 4. razreda upoznali su se sa problematikom energije i zaštite okoliša. Cilj ove edukacije bio je razmatranje načina proizvodnje i potrošnja energije te načina smanjenja utjecaja na okoliš i klimu. Učenici su aktivno sudjelovali u zanimljivom predavanju – prezentaciji i naučili nešto novo o energiji.

Silva Baćanović, učiteljica razredne nastave



